
放課後等デイサービス ガイドラインに基づくアンケートの反省・改善について 
放課後等デイサービス けやきアカデミー 

 
アンケートの結果から話し合い反省・改善する部分を下記にまとめました。（2021.2.20） 

 
保護者向けアンケートから 
 
６、地域との交流や、障害のない子どもと活動する機会があるか 

 コロナの影響があり、会社の方針として外部の交流を避け、感染防止の為に行っておらず、コロナが治
まったら、交流活動する機会を作りたいと考えています。特に、地域学童、放課後児童クラブ等との連携
や、地域イベントへの参加を目指していきたいと考えています。 

 
１０、父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか 

 コロナの影響があり、会社の方針として外部の交流を、感染防止の為に行っておらず、今後は zoomな
どを利用することで、開催を行ったり、保護者様同士の連携をする場を設けたいと考えています。 

 
（総評） 

事業所を開設し、約 1年半になりました。1年前よりも多くの方からアンケートへの回答をいただき、保
護者様からの温かいメッセージ、ご意見を沢山頂きました。アンケートの結果から、より改善をしていけ
るようにスタッフ一同取り組み業務を行っていきます。特に、施設のバリアフリーへの配慮、防犯等マニ
ュアルの周知については 4月新年度に向けて準備しております。 

 
事業者向けアンケートから 

 
（総評） 

「いいえ」が 50％を超えている質問が複数ありました。今回の質問結果から「いいえ」や「どちらともい
えない」と回答している大きな理由が「知らない」からである事が話し合いの中からわかりました。今年度
採用したスタッフが多い事もありましたが、共有不足、周知不足がある事が分りましたので、改善計画検討
と共に、質問内容や、言葉の確認も行いました。これからもガイドラインに基づく定期的な勉強会や周知徹
底を心掛けていきます。 
 

けやきアカデミー 玉川 登美男 
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